

©

GOVERNMENT OF TAMIL NADU

2010

[Regd. No. TN/CCN/467/2009-11.

[R. Dis. No. 197/2009.

[Price: Re. 0.80 Paise.



TAMIL NADU GOVERNMENT GAZETTE

PUBLISHED BY AUTHORITY

No. 1A]

CHENNAI, WEDNESDAY, JANUARY 6, 2010

Margazhi 22, Thiruvalluvar Aandu-2040

Part VI—Section 4 (Supplement)

Advertisements by private individuals and private institutions.

TAMIL NADU ACUPUNCTURE COUNCIL

ERRATUM TO NOTIFICATION

The following erratum is issued to the name of Acupuncturists 2009 in Part VI—Section 4 (Supplement) at Page No. 1 of the *Tamil Nadu Government Gazette* (Issue No. 41-A) on 21st October 2009:—

ERRATUM

For “259 M. Kamaluddeen, Chennai-25” read “259 Dr. M. Kamaludeen, Chennai-600 028”.

Chennai-600 020,
16th December 2009.

DR. S. NAGENDRAN,
Secretary,
Tamil Nadu Acupuncture Council.

PRINTED AND PUBLISHED BY THE DIRECTOR OF STATIONERY AND PRINTING, CHENNAI
ON BEHALF OF THE GOVERNMENT OF TAMIL NADU

DTP—VI-4 Sup. (1A)